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| | Khenkin
B Kotronias
Chalkidiki
[Husemann,D]

1992
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Kann Weil3 am Zuge nun auf d7
nehmen oder soll er lieber die Figer von
dem Bauern lassen?

1.Txd7! Txf4?! 2.Tb7! Txf3+ 3.gxf3
Dd6 4.f4

| | Kenneskog,T
B Blomqvist,E
Stockholm
[Husemann,D]

2016

(Diagramm)

Womit sollte Weil3 am Zuge auf b6

schlagen?

1.Lxb6?
[ 1.Sxb6 Tc7 (1..Sxb6 2.Lxb6 Td1l
3.Lxa5!) 2.Da8 Dxa8 3.Sxa8 Th7
4.a4 Th8 5.La7 Txa8 6.b6 Sxb6
7.Lxb6=]

1...Sxb6 2.Dxb6 Td1l 3.De3
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[ 3.Kf1? Dd3+ ]
3...Dd4! 4.De2

[ 4.Sc3 Dxe3]
4...Txel+ 5.Dxel Dxa4

| | Mammadsada
B Spitschkin
Moskau Aeroflot
[Husemann,D]

2016

(Diagramm)

Schwarz am Zuge zog hier Td7 und

verlor.

Welche bessere Fortsetzung tbersah

er?

1...Lf2!
[1...Le7 2.Dc7+ Ka6 3.Txh6
(3.Sxg7 De4 4.Kgl Dxf3 5.Txh6
Dg4+ 6.Kh2 De2+ 7.Kh3 Dxfl+
8.Kg3 Dgl+ 9.Kf3 Dxg7=) 3...De2
4.5xg7 Dxf3+ 5.Kgl Dg4+ 6.Kh2
De2+ 7.Kg3 Del+ 8.Kg4 De2+
9.Kg3 Del+=]

2.5d6+ Ka7 3.Sc8+ Kb8
[ 3...Ka8 4.Sxb6+ Kb7 5.Dc8+ Kxb6
6.Db8+ Th7 7.Dd6+ Ka7 8.Da3+
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Te3+ 17.Kf4 Kg7 18.Tgl Te6
19.Tb7 d2 20.Td1 Tf6+ 21.Kg3 Sf2
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Kb6 (8..Kb8 9.Tf8+ Kc7 10.Dd6# )

9.Dc5+=]
4. Dxb6+ Tbh7
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(Diagramm)
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